
 

 

Podmínky účasti 

Poslední aktualizace 23.07.2021 

 

Nabídka kurzů. Regionální program je jedním 

z programů nabízených akademií NGO 

Academy, realizovaný a řízený coby společný 

projekt centra Competence Center for Nonprofit 

Organisations and Social Entrepreneurship of 

Vienna University of Economics and Business 

(WU Vienna) a nadace ERSTE Foundation. 

Skládá se z široké nabídky seminářů v různých 

městech a vedených v různých jazycích, 

zaměřených na posílení schopností nevládních 

organizací ve střední a jihovýchodní Evropě. 

Program je nabízen v šesti evropských 

jazykových skupinách (angličtina, 

bosenština/chorvatština/ srbština, 

čeština/slovenština, němčina, maďarština a 

rumunština). Každý, kdo splňuje podmínky 

způsobilosti, se může přihlásit k účasti, a to bez 

ohledu na svou národnost či místo pobytu.  

Způsobilost k účasti. Regionální program 

2021/2022 je otevřen všem příjemcům 

stipendia NGO Academy. V této cílové skupině 

je program zaměřen zejména na vedoucí 

pracovníky těchto organizací, projektové a 

divizní manažery.    

Jazykové schopnosti. Semináře budou 

probíhat v různých jazycích (bosenštině/ 

chorvatštině/ srbštině, češtině/slovenštině, 

angličtině, němčině, maďarštině a rumunštině). 

Účastníci si mohou zvolit seminář, kterého se 

chtějí účastnit (s přihlédnutím ke všem dalším 

podmínkám účasti). Musejí však slušně ovládat 

pracovní jazyk příslušného semináře, aby 

dokázali sledovat obsah semináře a aktivně se 

účastnit. (Doporučená jazyková úroveň je 

minimálně B2, přičemž se za hodnocení bere 

vlastní úsudek účastníka.)   

Povinnosti účastníků. Účastníci seminářů 

Regionálního programu 2021/2022 jsou 

povinni:  

• mít solidní pracovní znalost jazyka nutného 

pro příslušný seminář   

• včas splnit případná předseminářová zadání 

(např. vyplnění ankety) 

• zúčastnit se celého semináře 

• potvrdit svou účast a vyplnit anketu na 

platformě moodle nejpozději do čtyř týdnů 

před začátkem příslušného semináře. Pokud 

do této doby neobdržíme potvrzení, může být 

účastnické místo přenecháno dalšímu 

zájemci ze seznamu náhradníků 
• obstarat a zaplatit si cestu na seminář  

• být dochvilní  

• mít zájem otevřeně sdílet své znalosti a 

diskutovat o obsahu  

• v relevantních případech mít platné vízum (je-

li to potřeba, ochotně poskytneme zvací 

dopis) 

Pokud tyto podmínky nesplníte, 

vyhrazujeme si právo zamezit vám v 

přístupu na naše programy.  

Proces registrace. Každá oprávněná 

organizace má k dispozici nejvýše šest 

účastnických míst v semináři Regionálního 

programu na semestr a může si vybrat z těch 

seminářů, které budou pro její zaměstnance 

nejpřínosnější. Registrace se skládá ze dvou 

kroků: ten první proběhne v termínu od 10.00 

30. srpen 2021 do půlnoci (SEČ) 5. září, v 

duchu principu „kdo dřív přijde, ten je dříve 

zaregistrován.”  

Pokud poptávka po některém semináři převýší 

nabídku, bude výběr účastníků proveden 

pomocí principu „kdo dřív přijde, ten je dřív 

přihlášen“. Každý seminář je nabízen pro 

omezený počet účastníků, který se zobrazuje 

online v Příručce ke kursům. Dodatečné 

registrace po naplnění semináře se budou 

zapisovat na čekací listinu a zájemci budou 

kontaktováni, pokud se na semináři uvolní 

místo.  

Pro úspěšné dokončení registrace musí každý 

účastník svou účast posléze opětovně potvrdit 

na příslušné stránce moodle k danému 

semináři.  

Registrace je závazná pouze po splnění 

obou kroků.   

Čas a místo. Semináře Regionálního programu 

se konají v různých termínech a různých 

městech regionu střední a východní Evropy. 

Podrobnější informace najdete v našem online 

přehledu seminářů.  

Výhody pro příjemce stipendia NGO 

Academy. NGO Academy poskytuje přijatým 

účastníkům kvalitní vzdělávací programy a 

hradí následující náklady:  

• plné kurzovné 

• občerstvení v průběhu semináře  

• podle semináře, délky jeho trvání, místo 

pobytu účastníka a vzdálenost do místa konání 

semináře: ubytování (až tři noci u dvoudenních 

seminářů a až čtyři noci u třídenních) 



 

 

Upozornění: NGO Academy účastníkům 

nehradí cestovní náklady. 

Absolvování. Po úspěšném absolvování 
semináře dostanou účastníci potvrzení o 
absolvování semináře, který si mohou stáhnout 
z online platformy. Potvrzení můžeme vydat jen 
těm osobám, které navštěvovaly celý seminář, 
aktivně se ho účastnily a – pokud to bylo 
požadováno – splnily zadané úkoly.  

Nedostavení se na seminář a změny. Je-li 

účastník zaregistrován k účasti a nedostaví se 

bez předchozí omluvy, vydá NGO Academy 

výstrahu jeho/její organizaci. Výstrahu lze 

vystavit i v případě, že jsou změny v účasti či 

ubytování komunikovány na poslední chvíli, 

protože takové změny často vedou k nárůstu 

nákladů. Druhá výstraha vystavená jakémukoliv 

dalšímu účastníkovi ze stejné organizace má za 

následek, že je tato organizace vyloučena 

z účasti na budoucích seminářích Regionálního 

programu a dalších programů nabízených 

nadací NGO Academy. 

Změny programu. Vzhledem k nutnosti 

dlouhodobého plánování podléhá Regionální 

program možným změnám z organizačních 

důvodů.  

Zrušení semináře. Vyhrazujeme si právo zrušit 

jednotlivé semináře z organizačních důvodů 

(např. nemoc lektora) či pokud se na daný 

seminář nepřihlásí požadovaný minimální počet 

účastníků. O zrušení vás budeme informovat co 

nejdříve. Upozornění: v případě zrušení 

semináře nemůže nadace NGO Academy 

refundovat žádné případné náklady (např. 

cestovní výdaje). 

Copyright. Veškeré poskytnuté materiály jsou 

a zůstávají duševním vlastnictvím buď NGO 

Academy nebo lektorů a přednášejících a jsou 

vytvořeny výlučně za účelem osobního využití 

lidmi, kteří absolvovali seminář. Jakákoliv další 

distribuce či použití těchto materiálů nad tento 

rámec (včetně použití pro interní potřeby 

organizace) jsou podmíněny získáním 

předchozího písemného souhlasu. Komerční 

využití (např. pro komerční účely coby lektor) je 

přísně zakázáno.   

Zvukový a obrazový záznam. Při své účasti na 

seminářích či modulech programu nabízených 

akademií NGO Academy souhlasí účastníci s 

tím, že mohou být z dokumentačních či 

propagačních důvodů  fotografováni, filmováni 

či nahráváni organizátory, trenéry, lektory či 

dalšími účastníky; tyto záznamy pak mohou být 

zveřejňovány (online, na sociálních sítích či v 

tisku) bez nároku na úhradu či jinou formu 

náhrady. Účastníci nesmějí pořizovat, nahrávat 

ani vysílat žádný obraz, zvuk ani popis 

semináře pro jiné než osobní a domácí potřeby. 

Vyloučení odpovědnosti. Nepřejímáme 

žádnou odpovědnost za osobní majetek 

účastníků. Účastníci nemají nárok se vůči 

ERSTE Foundation, WU Wien (Vienna 

University of Economics and Business) či 

dalším partnerům domáhat jakýchkoliv náhrad 

škod plynoucích z použití znalostí a dovedností 

získaných v průběhu programu.  

Ochrana soukromí. S osobními údaji 

účastníků bude nakládáno důvěrně. Veškeré 

osobní údaje shromážděné prostřednictvím 

registrace budou uchovány a používány pro 

potřeby realizace a řízení programu. Osobní 

údaje uvedené účastníky při registraci mohou 

být sdíleny s lektory akademie NGO Academy. 

Naši lektoři jsou zavázáni mlčením a nesmějí v 

průběhu akcí, a to zejména s ohledem na 

osobní záležitosti, sdělovat informace třetím 

osobám. 

Registrací v některém z našich programů 

dáváte svůj souhlas se zasíláním našeho 

zpravodaje, který může obsahovat pozvánky na 

budoucí programy, informace o souvisejících 

projektech a iniciativách nadace ERSTE 

Foundation či univerzity WU Vienna, výsledky 

vědeckých výzkumů či články o problematice 

občanské společnosti. Ze zasílání zpravodaje 

se můžete kdykoliv odhlásit. 

COVID-19. Kvůli opatřením v souvislosti 

s COVID-19 může dojít ke krátkodobým 

změnám (tedy převedení kurzů původně 

plánovaných za osobní účasti do online 

prostoru). Účastníci jednotlivých kurzů budou 

včas informováni o všech změnách a 

konkrétních bezpečnostních opatřeních. 

Samozřejmě zajistíme, že všechny kurzy 

proběhnou jak nejbezpečněji to půjde. 

Nicméně, vaše účast je jen na vlastní riziko. 

Pokud jste byli v kontaktu s člověkem 

s potvrzenou infekcí SARS-CoV-2 či 

podezřením na ni, žádáme vás, abyste se 

účasti na kurzech zdrželi a o své nutné absenci 

nás informovali.  V každém případě, zůstaňte 

doma pokud zažíváte příznaky podobné chřipce 

(horečka, kašel, dušnost a dýchací obtíže). 


